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いじめの根絶を目指して 

                    校長 松嶋 伸幸 

 

昨年１２月に、県教育委員会において「山口県いじめ防止基本 

方針」の改定が行われました。それを受け、岩国市でも「岩国市   

いじめ防止基本方針」が、本年３月を目途に策定されます。 

このたびの改訂では、いじめの定義が修正され、けんかやふざけ

合いであっても、見えないところで被害が発生している場合もある

ため、いじめか否かの判断を慎重に行うことや、「いじり」といわれ

る行為についても、いじめとの境界は不明瞭であるが、生徒の感じ

る被害性に着目し、いじめに該当するか否かを適切に判断すること

等が記されました。 

教職員においては、些細な兆候を感じたり、相談を受けたりした

場合は、個人で判断せず、即日報告を行い、学校全体で対応する  

こと等が規定に盛り込まれています。学校においては、日々の生徒

の様子や友達関係等に気を配るとともに、週１回の生活アンケート

等を確認しながら、いじめの未然防止に努めております。 

また、インターネット等において発生するいじめの場合、発覚 

までに時間を有する場合があることや、加害者意識が希薄なうえ、

複数の生徒が関わっている場合は、問題が複雑化し、解決まで相当

な時間を有することもあります。御家庭においても、お子様の様子

やスマートホン等の使用状況を十分に確認していただき、変化を 

感じられた際には即日御相談くださるようお願いいたします。 

生徒の皆さんにおいては、「いじめは絶対にしない」という強い

気持ちを持って学校生活を送ってもらいたいと思います。言われた

くない言葉が不意に聞こえてきたり、友達からの冷たい視線や態度

は、とても悲しく辛い気持ちになります。言葉や行動以外でも、

LINE やネット上で友達を誹謗・中傷する書き込みは、相手を傷  

つけるだけではな

く犯罪行為になり

ます。いやな思い

をしたり、いじめ

を目撃した時は、

すぐに先生に伝え

るなど、勇気を 

持って行動して 

ほしいと思います。

みんなが明るく 

楽しく過ごせる 

学校は、一人ひと

りの心がけで次第

です。みんなの力

でいじめや差別の

ない麻里布中学校

にしましょう。 

 

 

未来へ 

３年生代表 ３年１組 石村愛実 

 

 私たちにとって、麻里布中学校で過ごした三年間は、たくさんの

ことを学び、たくさんの人に出会い、たくさんの人に支えられた、

笑顔あふれるものとなりました。 

 三年前、少しの不安を抱え、ドキドキ・ワクワクしながら学校の

門をくぐりました。先輩方、先生方、そして同級生の仲間に支えら

れ、あっという間に時が過ぎていきました。当時の先輩方からは  

たくさんのことを教えていただき、感謝の気持ちでいっぱいです。 

 特に、三年生として過ごした一年間は、今まで生きてきた中で、

一番充実していた一年間でした。最初は、私たちを支えてくださっ

た先輩方のように、一・二年生を引っ張っていけるような先輩に  

なれるか不安でした。しかし、一・二年生は、たよりない私たちに

しっかりついてきてくれてとてもうれしかったです。三隊となって

二回目の体育祭。全校生徒の心が一つになった文化祭の大地讃頌。

一・二年生が私たちのために心を込めて準備してくれた卒業式。  

麻里布中学校の伝統に触れ、仲間と過ごした時間は私たちにとって

宝物であり、これから先もずっと忘れないと思います。 

 また、不安と同じくらいに“最高学年”という責任も感じていま

した。たくさんの壁に何度もぶつかりました。そのたび、何度も  

くじけそうになりました。そんなとき、私たちを支えてくれたのは、

家族や先生方、そして三年間をともに過ごしてきた仲間たちでした。

悲しいときははげましてくれ、悩んでいるときは一緒に悩んでくれ、

改めて仲間の大切さを学びました。本当にたくさんの人たちに支え

られた三年間でした。 

 これから先、悩むこともたくさんあると思います。「そびえる壁に

挑み続ける諦めないことが答えになるから」これは私が好きな曲の

歌詞の一部です。壁にぶちあたったときは、諦めず、挑み続けたい

と思います。辛いときには一人で抱え込む必要はありません。誰か

に頼ってもいいと思います。結果も大事ですが、その結果に至る  

までの過程も同じくらいに、もしくは結果以上に大事だと、私は  

思っています。先生が、「石村さんはがんばっていたもんな。」と  

言ってくださったとき、私の努力を認めてくれる人がいることを知

り、とてもうれしく、そのことは今でも忘れられません。一生懸命

がんばることは、全然恥ずかしいことではないし、むしろかっこ  

よくて素敵だと思います。だから、逃げないで、立ち向かって挑み

続けていきたいと思います。 

 最後になりますが、これから私たちは自分で選んだ道を、私たち

なりに、前を向いて歩いていきます。それと共に、これからの   

麻里布中学校がよりよくなることをいのっています。 

 これまで関わってくださったすべての皆様。本当にありがとう 

ございます。私たちをここまで育ててくださった保護者の皆様。  

いつも温かい目で見守ってくださった地域の皆様。優しく、時に  

厳しく、熱心に指導してくださった先生方。最後まで私たちに   

ついてきてくれた在校生のみんな。そして、いつもそばで笑い   

合ってくれた同級生のみんな。本当にたくさんの人に支えられ  

ながら、私たちは三年間を過ごしてきました。三年前の幼かった  

私たちがここまで立派に成長できたのは皆様のおかげです。心より

感謝いたします。 

 
 
 
 

 

去る３月９日に、３年生１２８名が本校を巣立ってゆきました。

こうして無事に義務教育の修了を迎えられましたのも、入学当時

からこれまで、学校の登下校や行事、また校外生活におきまして、

地域の皆様に温かく見守っていただいたおかげです。本当にあり

がとうございました。中学校を卒業しても地域に暮らす子ども 

  
『ひとつのことば』 北原白秋 

 

  ひとつのことばで  けんかして 

  ひとつのことばで  なかなおり 

  ひとつのことばで  頭が下がり 

  ひとつのことばで  心が痛む 

  ひとつのことばで  楽しく笑い 

  ひとつのことばで  泣かされる 

  ひとつのことばは  それぞれに 

  ひとつの心を持っている 

  きれいなことばは  きれいな心 

  やさしいことばは  やさしい心 

  ひとつのことばを  大切に 

  ひとつのことばを  美しく 



たちであることは変わりません。これまでと同じように、御指導、

御支援をよろしくお願いいたします。 

さて、大きな節目が過ぎてほっとするのも束の間、残る１、２

年生にとってはこれからが大事な期間になります。学年末から 

学年始めにかけては、新しい生活への期待と不安が錯綜する時期

であり、生活に大きな変化が見られるときです。今年一年間を 

じっくり振り返り、今の自分への理解を深め、新年度へ向けての

意欲と目標をもつための時間でもあります。柔らかな陽気ととも

に気持ちも緩みがちになりますので、卒業生、在校生、そして  

新入生それぞれに合わせたきめ細かい指導の充実を図っていか

なければならないと思っています。 

また、春休みを迎え、子どもたちが家庭や地域の中で大半を 

過ごす時期でもあります。転勤、進学などで人の出入りも激しく

なり、不審者情報も多く寄せられる時期です。職員も街頭補導を

行う予定ですが、子供たちの安全のために、温かい声かけ等、  

ぜひ、地域の方々のお力添えもお願いいたします。何かお気づき

がございましたら、ご遠慮なく御連絡いただければと思います。

よろしくお願いします。 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

１月１５日から１９日にかけて、２年生が郷土料理の「岩国 

ずし」作りに挑戦しました。講師として「じゃげな会」の方を  

お招きしました。専用の道具もお借りして、きれいなお花のよう

な「岩国ずし」ができあがりました。自分たちで一から作ること

で、おいしさも倍増だったようです。今の時代、いろいろな料理

がありますが、ふるさとの味もずっと覚えていてほしいものです。 

輝かしい受賞 
 

＜団体＞ 

○山口県総合芸術文化祭 2017・ 

第 41回全日本アンサンブルコンテスト山口県大会 

金管八重奏   銀賞 

管打七重奏   銀賞 

○第 28回岩国地区ソロ・アンサンブルコンテスト 

管打七重奏   金賞 

教育長賞 

金管八重奏   金賞 

木管七重奏   金賞 

○山口県体育大会 

スキー 中学女子  第１位 

  中学男子  第２位 

○夢が丘スポーツセンター竣工記念第 13回 

山口県中学校バレーボール大会 

バレーボール 女子  第１位 

○第 15回やまぐち・ますだ交流バレーボール大会 

女子    第１位 

○第 26回防府ﾗｲｵﾝｽﾞｸﾗﾌﾞ杯中学校女子招待バレーボール大会 

女子    第２位 

○周南市総合スポーツセンター竣工記念 

第 26回山口県中学校バレーボール新人大会 

女子    第２位 

○第 12回 SHUTO CUP バスケットボール 

中学生女子   準優勝 

○建国記念の日奉祝剣道大会 

剣道  男子団体  第３位 

    女子団体  第３位 

 

＜個人＞ 

○2018年全国選抜ジュニアテニス選手権大会山口県予選 

U14男子シングルス   第１位 今井 汰育（1-2） 

○山口県中学校選手権大会 スキー 

クロスカントリー（クラシカル） 

男子    第１位 甲方 尚熙（2-1） 

スキー ジャイアントスラローム 

男子    第１位 甲方 尚熙（2-1） 

スキー スラローム 男子   第２位 甲方 尚熙（2-1） 

スキー クロスカントリー（フリー） 

男子    第１位 藤中 秀匠（2-4） 

スキー スラローム 女子   第２位 甲方 華菜（1-2） 

スキー ジャイアントスラローム 

女子    第３位 甲方 華菜（1-2） 

○山口県体育大会 

スキー クロスカントリー 

中学男子    第１位 藤中 秀匠（2-4） 

スキー 大回転 中学男子   第３位 藤中 秀匠（2-4） 

スキー 大回転 中学女子   第１位 甲方 華菜（1-2） 

○第 11回岩国市民スキー大会 

大回転 中学校男子   優勝  甲方 尚熙（2-1） 

○第 39回山口県ジュニア水泳競技大会 

女子 100m自由形   大会新記録 坂口 萌乃香（1-1） 

○第 28回中学校柔道三隅大会 

男子個人  55kg級   第３位 川西 翔也（2-3） 

    66kg級   第３位 濱本 晃矢（2-4） 

○建国記念の日奉祝剣道大会 

中学男子個人二・三年生の部 第１位 中本 貫太（2-4） 
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